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U Opatiji, 13. travnja 2022. – Sunce je izmamilo prolaznike na Lungomare, ali i učenike
OŠ RK Jeretov da kroz akciju čišćenja i analize otpada na plaži Lipovica u Opatiji pokažu na
koji način se voli more.

U sklopu projekta DOM (Djeca čuvaju more) čistog FLAG-a, a ususret nadolazećem Danu
planeta Zemlje, 40ak učenika OŠ “Rikard Katalinić Jeretov” iz Opatije, tijekom pravog
proljetnog sunčanog jutra održalo je akciju čišćenja na plaži Lipovica, jednoj od omiljenih
lokacija, posebice najmlađih Opatijaca.
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Uspjeh se mjeri prvenstveno trudom koji se ulaže u provedbu neke akcije, stoga možemo
reći da je ovo bila super uspješna akcija. Čim su stigli na plažu, učenici su ostavili svoje
ruksake i jakne, stavili rukavice, zasukali rukave, zavirili u svaki kutak dječje plaže te
pronašli svakojake vrste otpada, onaj plastični, stakleni, metalni, papirnati pa čak i EE
otpad.

Prikupljeni otpad učenici su odvojili i postavili uz rubni dio šetnice Lungomare, gdje su ga
promatrali zainteresirani prolaznici. Neugodna hrpica privukla je veliku pažnju te poslužila
kao poticaj za razgovor o ponašanju pojedinaca, uz pohvale prolaznika trudu najmlađih da se
zauzmu i svojim primjerom pridonesu čišćem okolišu, ponajviše moru.

Analizom otpada utvrđeno je da je na plaži pronađeno ponajviše plastičnog otpada, a
raspravljalo se na koji način promijeniti navike svakog od nas koje bi onda vodile ka čišćem
svijetu. Učenici su predstavili svoje ideje i načine na koji možemo smanjiti stvaranje otpada,
a vidljivo je bilo da su vrlo dobro upoznati s problematikom s kojom se susreću morske
životinje.. “Jer plastika se omota oko kornjače ili ribe pojedu mikroplastiku, a to onda završi
u našem pjatu”, rekla su djeca vidno zabrinuta ovom činjenicom koja utječe na kvalitetu
morskog okoliša ii život svih vezanih uz more.

“Izuzetno smo ponosni na naše mlade snage, vrijedni su se učenici OŠ “Rikard Katalinić
Jeretov” ponovno istaknuli brigom za svoj kraj, a uloženi trud primijetili su i vrlo pozitivno
komentirali prolaznici, zadovoljni što budućnost Opatije ostaje u sigurnim rukama”, izjavila
je voditeljica projekta DOM čistog FLAG-a, Diana Kovačić.
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Aktivnosti su provedene u sklopu projekta (Djeca čuvaju more) DOM čistog FLAG-a, koji
Udruga Žmergo provodi u suradnji s OŠ “Rikard Katalinić Jeretov” Opatija te Društvom
“Naša djeca” iz Opatije. Projekt se provedi u sklopu Mjere 2.1. Očuvanje okoliša i poticanje
na održivo upravljanje prirodnim resursima iz LRSR 2014.-2020. FLAG-a Vela vrata.


